



QQ群:107866225

如此教子有点不妥

前两天,坐公交车接孩子放学,车上还有另外几个孩子和家长。有一个孩子一上车就指着自己的脸对妈妈说:“妈妈,一个同学用手抓我了。”那位母亲端详了一会儿说:“没事。以后谁再抓你,你也抓他,狠抓,把他的脸抓破,看他还敢不敢惹你。”我们小时候,父母总是谆谆嘱咐:不能打架,不能骂人,要听老师的话。可如今,为了孩子将来到社会上吃得开,就要教给孩子一些恶习吗?这样的孩子长大了一定能成为强者吗?

(济南市民 卜祥奥)

区别处置小区旧摩托

目前一些小区到处都能看到废旧的摩托车,占了空间又让人头疼。处置旧摩托车应根据实际区别对待。对于未超年限的摩托车,既可以卖掉,减少不必要的损失,还可以赠予他人,继续发挥摩托车的功效。对于超年限的摩托车,应主动送去报废。其实,不独旧摩托车,旧自行车、旧家具、旧家电等也同样存在类似的问题,处置好了,造福大家;处置不好,留下隐患。

(济南市民 宋照霞)

随手发传单烦人又污染

平安夜当天,长清商业街热闹非凡,随处都有散发宣传单的人,这些宣传单有快餐的优惠券,有化妆品的特价单,有兼职的招聘广告,也有超市的低价单,一趟街逛下来,手里握了一沓纸,很多人习惯性地揉成一个团随手扔在地上。显然,这些宣传单已变成了彩色垃圾,给市民逛街带来了烦恼,也对这条商业街造成了污染。

(山东师范大学 袁丹)

认领小区绿地,好点子!

□孙建文



省城不少开放式小区存在无人管理、绿化带脏乱甚至被占用的现象,然而,在明湖小区东五区,绿地已全部被社区居民认领管理了,绿化带里几乎看不到乱扔的垃圾,植被长势喜人。整治好的绿化带一直保持着良好的状态。

与许多新建小区的有序管理相比,开放式小区的管理一直是个大难题。现在,开放式小区的卫生主要由环卫工管理,由于其工作点多面广,当然也就无法达到专人管理的精细程度,这多少显示出某种被动和无奈。而且,长此以往,居民进行自我管理的责任心和积极性就有被弱化的倾向,小区管理有可能进入恶性循环。

而明湖小区东五区认领绿地的办法,无疑会充分调动起居民的责任心与积极性,实在是个好点子。让居民主动参与小区管理,事实上也是给了居民参与小区管理的权力。其实,困在水泥森林中的我们,都有走进田园释放自己能量的愿望,如果有一块公共空间供

一家人打理,也许并不需要付出多么艰巨的劳动,就能收获特别的快乐与幸福,也会为单调的生活增加些许情趣。我们都在埋怨现在的孩子缺少爱心,实际上是缺少了爱心的实践与氛围。如果大人能够做出表率,带孩子一起参与公共管理,应该是比任何说教都有力的。

居民心中应该潜藏着自我管理的热情,认领绿地这样的事情其实并不复杂,关键是能否像明湖小区东五区那样,给大家一个类似于领养的正当的名分,轮流打扫管理也是一个思路。这就需要社区街道认真征求居民的意见,把隐藏在民间的管理热情有效地激发起来。

该给民意“留条缝儿”

□薛凯洲

据报道,历城区某政府部门网站群众满意度调查只有三项,除了“非常满意”、“比较好”、“比较不错”外,竟然没有差评或一般选项,使人顿觉该部门工作的“天衣无缝”,好上加好!

网站虚心征集民意满意度调查,无非是让群众对自己的工作职责、工作力度进行监督、量化,以到达“有则改之,无则加勉”的目的,最大限度地促进本

职工作的提升,让群众满意,这也是执政为民的重要体现。而工作中只有好评,不见差评的结果,只能是让隔着网络与网民的部门负责人对着结果皆大欢喜,而他们工作中的不足和缺陷或许就成为自己眼中的盲点。而这些盲点越大,群众的不满就越强,他们的工作失误就越大。

该政府部门在征集民意的时候,如果不愿意看到群众的不满,起码应该给民意留条缝儿,看到不同民意的影子。只有正视民

意,才能正视、认识自己工作中的不足,而这些不足或缺陷,才有可能在民意的监督督促下,变成群众满意和非常满意的选项。

“王婆卖瓜,自卖自夸”是在平等基础上的交易,瓜好,自然卖得就多,好在这些部门的网站经报道后,已经悄悄地增添了“不太满意,继续加油”等选项,这种从善如流之举,本身就是在吸取更多更广泛的民意。但愿更多的部门引以为戒,做任何事都要为民意留出一条缝儿。

更多精彩评论详见齐鲁晚报报网互动论坛<http://bbs.qiluwb.com.cn>

●一家之言

“邀宠”于民 唯有优质服务

□杨述明

数字电视整体转换工程实施以来,一直伴有不同声音,从目前转换后的实际情况看,也的确出现了诸多问题。

推广数字电视的积极作用毋庸置疑,但是在目前条件下,模拟向数字转换并不是多数人生活的必需,模拟电视提供的节目基本上能够满足大多数百姓的需求,也没有落后到必须淘汰的地步,所以对那些拒绝转换的用户,应当切实兑现当初的承诺,保证他们收看到以新闻频道为主的八套或八套以上的电视节目。

数字电视转换理论上具有收视效果好,节目更丰富,互动功能多等优势,但在推广之初出现问题在所难免,相关部门对可能出现的问题应该尽早出台应对举措。想方设法帮助用户弄明白如何操作数字电视,帮助用户解疑释惑;搞好后续服务,千方百计地提供优质服务;三是对用户反映,投诉的问题,及时登门维修维护,任何推诿扯皮的行为,都是对用户利益的侵犯。

数字电视是一项涉及千家万户的民生工程,要用优质服务取信于民、“邀宠”于民。

SUNING 苏宁电器

来苏宁,把幸福搬回家

给力9天9夜 2011开年大惠

12.27-1.4 苏宁元旦特卖会火爆开幕

苏宁跨年超级团购夜!5·9折!

泉城路店、泉城路二店、八一店

12月

31日

17:00-凌晨2:00

32寸液晶

仅售:
5折 999元

正1.5P高能效空调

仅售:
6折 999元

欧式烟灶套餐

仅售:
6折 999元

三门冰箱

仅售:
7折 999元★购手机
满1000元送冰箱★购单反数码相机
仅售**2999元!**
购数码相机满1000元送冰箱!★HP笔记本G42-397TX
换新价**3819元!**
海尔一体机Q31-C201
换新价**3599元!**

本地购物热线:0531-82888888

24小时全国统一服务热线:4008-365-365 | 网址:www.suning.com | 在线客服:www.suning.com/onlinechat/ | 在线商店:www.suning.com/shop/ | 在线支付:www.suning.com/payment/ | 在线物流:www.suning.com/logistics/ | 在线售后:www.suning.com/service/ | 在线客服:www.suning.com/service/ | 在线支付:www.suning.com/payment/ | 在线物流:www.suning.com/logistics/ | 在线售后:www.suning.com/service/

您生活中的

电器专家